

Общественные архивы (Public records)**

«Общественные архивы» означает любую информацию, которая:

1. Подготовлена и используется округом, находится во владении округа или хранится в округе;
2. Относится к деятельности, ведению дел или функциям округа; а также
3. Необходима для удовлетворения финансово-бюджетных, юридических, административных или исторических принципов, требований или нужд округа.

К общедоступной информации не относятся сообщения, оставленные на автоответчике, или другие системы хранения и извлечения информации, или незаписанная устная коммуникация.

Запрос на проверку или получение копии публичной записи должен быть оформлен в письменном виде и представлен в офис суперинтенданта или назначенного им лица.

Заседания и документация Совета Директоров будут предметом общедоступной информации, с учетом ограничений, установленных федеральным законом или регламентом, государственным уставом или соответствующими судебными постановлениями.

Официальный протокол, правила и финансовые записи Совета Директоров находятся в офисе Управляющего округом для просмотра гражданами, желающими ознакомиться с ними в то время, когда открыт офис Управляющего округом. Подобная информация будет доступна лицам с ограниченными возможностями в любом надлежащем формате по запросу и с надлежащим предварительным уведомлением. В целях обеспечения столь же эффективных способов предоставления информации лицам с ограниченными возможностями, имеются вспомогательные средства и услуги в виде крупного шрифта, шрифта Брайля, аудио записи, читающего аппарата, помощи в поиске материалов или другие столь же эффективные средства.

Совет Директоров поддерживает право общественности на получение информации о программах и услугах в школах и будет предпринимать все усилия для того, чтобы распространить эту информацию. Каждый директор школы уполномочен использовать все доступные средства для того, чтобы родители и другие члены школьной коммуны были осведомлены о школьных программах и мероприятиях.

Управляющий округом или другое лицо, ответственное за хранение общедоступной информации, не выдаст ни одного документа представителям общественности или посторонним лицам на рассмотрение, если разглашение этой информации противоречит общественным интересам, как это изложено в законодательстве штата.

Совет оставляет за собой право установить график оплаты, который в разумных пределах возместит округу фактическую стоимость предоставления публичных записей в соответствии с законом. Округ не будет обязан выполнять запрос, по которому заявитель не уплатил пошлину в соответствии с законодательством штата. Дополнительная плата за вспомогательные средства и услуги, предоставляемые законным инвалидам, не взимается.

В соответствии с законом ORS 192.445 и ORS 192.502 (3), адреса сотрудников и волонтеров, адреса электронной почты (кроме адресов электронной почты, которые округ присвоил сотрудникам округа), номера социального обеспечения, даты рождения и номера телефонов, содержащиеся в личных реестрах округа, не подлежат публичному разглашению. Такая информация может быть разглашена только с письменного запроса сотрудника или волонтера или как это указано в законе. Это исключение не применимо к замещающим учителям, как это определено законом ORS 342.815, когда запрос поступает от профессиональной образовательной ассоциации, членом которой может быть замещающий учитель. Адреса электронной почты округа, присвоенные сотрудникам округа, не являются исключением.

Округ не разгласит информацию об идентификационном значке или карточке сотрудника без письменного разрешения сотрудника, если значок содержит фотографию сотрудника, и значок или карточка были выданы округом для внутреннего пользования с целью идентификации сотрудников округа. Дубликат фотографии на значке или карточке сотрудника не подлежит разглашению.

Округ не должен, в соответствии с законодательством штата, раскрывать личную информацию в целях обеспечения исполнения федерального иммиграционного законодательства.

Округ будет хранить и вести общедоступную документацию в соответствии с законом OAR 166, раздел 400.

КОНЕЦ ПРАВИЛ

Юридические ссылки

[ORS Chapter 192](#)

[OAR 137-004-0800\(1\)](#)

[OAR 166-400](#)

Americans with Disabilities Act of 1990, 42 U.S.C. §§ 12101-12213; 29 C.F.R. Part 1630 (2006); 28 C.F.R. Part 35 (2006).
OR. DEP'T OF JUSTICE, OR. ATT'Y GENERAL'S PUBLIC RECORD AND MEETINGS MANUAL.
Americans with Disabilities Act Amendments Act of 2008.